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Läsnä  

Jukka-Pekka Hietaniemi 

Senni Heikkala 

Aapeli Kiviniemi 

Erik Kokkoniemi 

Annika Nisula 

Jaakko Niemi-Korpi 

Sofia Kokkoniemi 

Petteri Savelainen 

Niina Kokkoniemi 

1. Kokouksen avaus 

Kokous avattiin klo 10.05 

I KOKOUKSEN JÄRJESTÄMINEN 

2. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Niina Kokkoniemi ja sihteeriksi Sofia Kokkoniemi. 

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta 

Pöytäkirjantarkistajiksi valittiin Aapeli Kiviniemi ja Senni Heikkala. 

4. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi, koska puheenjohtaja ja yli puolet hallituksen 

jäsenistä olivat läsnä. 



5. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin ehdotuksen mukaisesti. 

II VARSINAISET KOKOUSASIAT 

6. Oppilaskunnan toimintasuunnitelman laatiminen 

Hallitus keskusteli aluksi oppilaskuntatoiminnan esittelemisestä uusille 7. luokan oppilaille. 

Päätettiin valtuuttaa Niina Kokkoniemi, Jaakko Niemi-Korpi ja Aapeli Kiviniemi esittelemään 

uusille yläkoululaisille hallituksen toimintaa. 

Oppilaskunnan tapahtumista keskusteltaessa esille nousi aiemmilta vuosilta tuttujen 

tapahtumien, kuten Halloweenin ja ystävänpäivän juhlistaminen. Samalla kuitenkin mietittiin 

myös koronatilanteen aiheuttamista haasteista tapahtumien järjestämiselle. 

Päätettiin jatkaa kahviautomaatin vuokraamista Tietopalvelut Oy:ltä ja edellisien vuosien 

tapaan 9. luokan oppilaille tarjotaan mahdollisuus kioskin pitämiseen. Toiminnasta saatavat 

varat suunnataan keväällä todennäköisesti järjestettävän 9.-luokkalaisten luokkaretken 

rahoittamiseen. 

Päätettiin antaa vastuu lukuvuoden 2020–2021 toimintasuunnitelman kirjaamisesta seuraavan 

hallituksen vastuulle. 

7. Muut asiat 

Ei muita asioita 

8. Seuraava kokous 

Seuraava kokous pidetään, kun jokaiselta luokalta on valittu uudet edustajat oppilaskunnan 

hallitukseen. 



9. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.25 


